
TRAVAIL TEMPORAIRE – CHIFFRES CLÉS

85%

mascul in

15%

fémini n

MAJORITAIREMENT
DES HOMMES

73% ONT UN NIVEAU INFRA-BAC

INSERTION PROFESSIONNELLEBÉNÉFICIAIRES UTILITÉ ET IMPACTS PERÇUS

En emploi

87%
Sans emploi

13%

AU COURS DES 6 MOIS SUIVANT LA FORMATION :

A U  C OU RS  D E S
1 2  M O I S

ont  un seul  employe u r

87%

L ’ intérêt  porté  
au trava i l 64%

DES IMPACTS POSITIFS PERÇUS SUR :

89%

83%

est iment avoir  atteint  les  object ifs  qu’i ls  s ’étaient  
f ixés

se d isent  prêts à  recommander  leur  formation à un 
proche

AGÉS EN MOYENNE DE 33 ans

L ’employab i l i t é 60%

Les condit ions  
de t rava i l 55% La  rémunérat io n 48%

C
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TOP 3 DES FORMATIONS  

49%

22%

7%

PRODUCTION INDUSTRIELLE,
TRANSPORT, LOGISTIQUE

GÉNIE CIVIL, CONSTRUCTION

TRANSFORMATION MATIÈRE
PRODUIT

1 523 bénéficiaires
ont répondu à au moins 1 des 
3 enquêtes

6 MOIS APRÈS LA FORMATION,  PARMI LES 
PERSONNES EN EMPLOI UNIQUEMENT :

= =



INSERTION PROFESSIONNELLE
87% DES PERSONNES INSÉRÉES DANS L’EMPLOI AU COURS DE L’ANNÉE SUIVANT LEUR FORMATION

Situation professionnelle au cours des 6 mois suivant la formation

En emploi

87%

Sans emploi

13%

26%

23%

26%

7%

4%

2%

Insertion au cours de 
l’année suivant la 
formation : 87% 
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10%

3%

<1%

27%

24%

24%

6%

4%

3%

En mission d’intérim

En CDI intérimaire

En CDI

En CDD < 6 mois

En CDD >=  6 mois

En formation en alternance

Demandeur d’emploi

Inactif ne recherchant pas d’emploi

En formation sans alternance

10%

2%

1%

Le taux de personnes insérées dans l ’emploi au cours des 6 mois suivant la formation est de 87%. Ce taux est identique à un an . Entre ces deux
temporalités, la situation professionnelle évolue peu.



TRAVAIL TEMPORAIRE – CHIFFRES CLÉS

80%

mascul in

20%

fémini n

MAJORITAIREMENT
DES HOMMES

82% ONT UN NIVEAU INFRA-BAC

INSERTION PROFESSIONNELLEBÉNÉFICIAIRES UTILITÉ ET IMPACTS PERÇUS

En emploi

80%
Sans emploi

20%

AU COURS DES 6 MOIS SUIVANT LA FORMATION :

A U  C OU RS  D E S
1 2  M O I S

ont  p lus ie u rs employe ur s

25%

L ’ intérêt  porté  
au trava i l 64%

DES IMPACTS POSITIFS PERÇUS SUR :

89%

82%

est iment avoir  atteint  les  object ifs  qu’i ls  s ’étaient  
f ixés

se d isent  prêts à  recommander  leur  formation à un 
proche

AGÉS EN MOYENNE DE 32 ans

L ’employab i l i t é 60%

Les condit ions  
de t rava i l 60% La  rémunérat io n 56%
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TOP 3 DES FORMATIONS  

48%

19%

12%

PRODUCTION INDUSTRIELLE,
TRANSPORT, LOGISTIQUE

GÉNIE CIVIL, CONSTRUCTION

SC. HUMAINES, ÉCONOMIE,
DROIT, LANGUES

496 bénéficiaires
ont répondu à au moins 1 des 
3 enquêtes

6 MOIS APRÈS LA FORMATION,  PARMI LES 
PERSONNES EN EMPLOI UNIQUEMENT :
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INSERTION PROFESSIONNELLE
80% DES PERSONNES INSÉRÉES DANS L’EMPLOI AU COURS DE L’ANNÉE SUIVANT LEUR FORMATION

Situation professionnelle au cours des 6 mois suivant la formation

En emploi

80%

Sans emploi

20%

34%

22%

9%

6%

5%

5%

Insertion au cours de 
l’année suivant la 
formation : 80% 
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13%

5%

2%

En mission d’intérim

En CDI

En CDD < 6 mois

En CDI intérimaire

En CDD >=  6 mois

En formation en alternance

Demandeur d’emploi

Inactif ne recherchant pas d’emploi

En formation sans alternance

10%

7%

3%

36%

22%

9%

6%

5%

2%

Le taux de personnes insérées dans l ’emploi au cours des 6 mois suivant la formation est de 80%. Ce taux est identique à un an . Entre ces deux
temporalités, la situation professionnelle évolue peu.
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